

## ВІДГУК

офіційного опонента

на дисертацію Малиш Ліни Олександрівни

«ПРИНЦИПИ ТА ПРАВИЛА ВИМІРЮВАННЯ СТРУКТУРНИХ  
НЕРІВНОСТЕЙ У СОЦІОЛОГІЇ»,

подану на здобуття наукового ступеня доктора соціологічних наук  
за спеціальністю 22.00.03 — соціальні структури та соціальні відносини

**Актуальність обраної теми.** Одним з парадоксів сучасності є мегатренд зростання соціальних нерівностей в суспільствах, причому не тільки між країнами, але і в середині країн, який проявився незважаючи на довготривалу боротьбу урядів, наднаціональних та локальних організацій з їх проявами. В українському суспільстві постсоціалістичний розвиток також призвів до вибуху нерівності життєвих можливостей людей, посилення відчуття несправедливості суспільного порядку та неспроможності уряду гідно відповісти на ці виклики. Наукова проблема виявлення соціальних нерівностей, їх динаміки та наслідків, обґрунтування способів їх ефективного регулювання постала для соціології початку ХХІ століття однією з найгостріших, про що свідчать численні міжнародні, регіональні та національні наукові форуми та публікації. Останній конгрес САУ також був присвячений проблематиці соціальних нерівностей і конфліктів. Однак, попри величезну кількість дискусій, новітніх розробок і досліджень, до сього часу залишаються без достатньо обґрунтованих відповідей питання про те, що обумовлює стійкість нерівностей в сучасних суспільствах, як врахувати їх множинність та ефекти перехрещення, якою має бути регулятивна політика держави, щоб підтримувати позитивний баланс рівності і нерівності як фактору суспільного розвитку. Сучасні соціальні дослідження надали суттєві уточнення концептуальних уявлень про нерівності (перш за все, про їх комплексність, множинність, ефекти перехрещення), що потягнуло за собою питання про удосконалення дослідницьких методологій та вимірювальних інструментів на цих оновлених концептуальних засадах. В низці підготовлених останніми роками в Україні за даним дослідницьким напрямом блискучих докторських дисертацій (маю на увазі, перш за все, дисертації С.Оксамитної, Н.Коваліско, О.Симончук) представлена до розгляду робота Л.Малиш виділяється фокусом на розвиток концептуальних

